

我市部分岗位 工资指导价公布 机械工程 技术人员 身价最高

晨报讯(见习记者 叶晓伟)5月21日,记者从市劳动和社会保障局获悉,我市2008年部分职位(工种)人力资源市场工资指导价公布,其中最高价位为机械工程技术人员(63885元/年),最低价位为缝纫工(6745元/年)。

市劳动和社会保障局对去年全市企业部分职位(工种)的工资支付情况进行了调查,最终形成了人力资源市场流动性和通用性较强的33个职位(工种)工资指导价。其中最高价位为机械工程技术人员(63885元/年),最低价位为缝纫工(6745元/年);平均数最高价位为井下开采工(35732元/年),平均数最低价位为客房服务员(7200元/年)。

(线索提供:李俊祥)

迎战“三夏” 8个跨区服务站 严阵以待

晨报讯(见习记者 叶晓伟 通讯员 丁云阁)5月21日,记者从市农机局获悉,我市8个跨区服务接待站已经组建完毕,随时可为跨区机收会战提供维修、供应及后勤保障等服务。

截至目前,我市跨区作业机具全部准备就绪,供需双方的衔接工作已基本完成。参加第一批跨区作业的浚县联合收割机车队已于5月20日集合完毕,赶赴豫南待收。此次参加跨区作业的联合收割机突破3000台,预计全市跨区创收可突破5000万元,单机纯收益突破1.5万元。

文博家底知多少 文化遗产日活动 您来瞧一瞧

晨报讯(见习记者 陈海寅)5月21日,记者从市文化局获悉,市文博部门在6月13日文化遗产日到来之际,将围绕“保护文化遗产,促进科学发展”这一主题,于本月中旬至9月下旬在市博物馆、新世纪广场开展一系列宣传活动。

据介绍,该活动利用鹤壁市博物馆网站(http://www.hebishibowuguan.com)等网络媒体开设专栏,对新中国成立以来特别是改革开放以来我市文博事业取得的成就、第三次全国文物普查、博物馆免费开放、文化遗产日系列活动等情况进行介绍;还将举办一系列主题鲜明的特色展览,分别是《汉代葬俗文化展》、《光辉历程——新中国成立60周年特展》、《鹤壁市民间艺术品精品展》等。他们还将在新世纪广场开展收藏鉴赏咨询等免费咨询服务。(线索提供:王新伟)

一串烤肉难住四部门

晨报讯(记者 肖广军)街头烤羊肉串上的羊肉到底是不是真羊肉?记者5月20日致电12315投诉中心、市质量技术监督局、市卫生局、市畜牧局4个部门,4个部门的工作人员均以不同理由表示无法鉴定。

市民郭二兵5月19日与同事小牛在新区贸易区点了10元的烤羊肉串,小牛只吃了一口就不再吃了,他说这些“烤羊肉串”用的不是真羊肉。

小牛说,他家过年时杀过羊,也烤过羊肉,吃起来和现在吃的羊肉感觉完全不一样。“天气越来越热了,吃烤羊肉串喝啤酒也成为越来越多市民晚餐的主选,吃不到真羊肉,上当受骗不说还可能因此生病。”他说,“你们能不能呼吁一下,让有关部门管一管,让我们能吃到真羊肉。”

做了十几年厨师的肖先生说,他上街一般不吃烤羊肉串,小摊上的烤羊肉串从他嘴

里一过就知道不是真羊肉,有的是猪肉,有的是牛肉,还有的说不清是什么肉。这些肉拿过来用羊油泡一下,就成了很多烧烤摊上的羊肉。“一元一串的烤羊肉串大多都是假的,所以一般我是不会在小摊上吃烤羊肉串的。”肖先生说。

吃的“烤羊肉串”不是羊肉,不少市民表示对此也知情。5月19日晚,贸易区一家烧烤店生意非常火爆,记者随机采访了正吃烤羊肉串的4

桌约20位消费者,其中有6个人告诉记者这里的烤羊肉“比真的烤羊肉吃起来更嫩更好嚼”,有一位消费者说:“一斤羊肉要20元左右,20串烤羊肉串少说也要8两羊肉,再加上其他消耗,一元一串的烤羊肉串不大可能是真羊肉,但是大家都在吃,我也就吃了。”

5月20日,记者就此事联系了4个相关部门。12315投诉中心的工作人员表示,他们无法辨别小摊上的羊肉是

不是真羊肉,这种事应该由畜牧局或质量技术监督局负责。市畜牧局监测中心的工作人员则表示,他们从来没有做过烤羊肉串的鉴定,也做不了。市质量技术监督局的工作人员则表示,像这种不是工厂加工出来的肉类食品属于小食品,属卫生局管。市卫生监督科的工作人员却说,羊肉的真假并不是羊肉坏不坏、有没有病菌的问题,不属于卫生的问题,他们也管不了。



消火栓漏水
5月21日16时左右,市民王先生向记者反映,新区黎阳路与衡山路交叉口一消火栓从8时开始一直漏水。市建设局市政管理科工作人员表示,立即派人维修。
晨报见习记者 陈静 摄

因恋爱分手 一男子刺死女友

晨报讯(记者 邓少华 通讯员 孙英)原本是一对亲密的恋人,女友提出分手后,男子怀恨在心用刀将女友刺死。

5月19日12时13分,110指挥中心发出指令:淇滨公安分局九州路派出所辖区某医院宿舍楼有人被杀。经勘察,受害人杨某为该医院儿科护士,在自己的宿舍内被人用刀刺中心脏死亡。

侦查人员通过对医院内部人员走访调查,初步确定曾在该院当过保安的赵某有重大作案嫌疑,并发现赵

某曾于当晚7时左右在淇县高村镇附近出现。当晚9时27分,犯罪嫌疑人赵某在淇县城北七里堡附近被擒获。民警当场从赵某身上搜出了作案凶器。

经审讯,赵某如实供述了犯罪事实:赵某与被害人杨某确立了恋爱关系,因杨某向赵某提出分手,赵某怀恨在心,于5月19日12时许在医院宿舍内将杨某残忍杀害。

目前犯罪嫌疑人赵某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

为筹钱享乐 4人持刀抢劫落网

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 赵宝仓)一伙人为了筹钱娱乐,一天持刀抢劫两次,最终落入法网,5月18日被依法批准逮捕。

4月12日凌晨1时许,孙某、李某、吝某、高某四人持匕首、木棒在淇滨区贸易三区一号楼附近,对贺某实施抢劫,将贺某头部、腿部打伤,抢走现金500多元、三星

U808E手机一部、银行卡4张。

当天11时许,该四人又持匕首、木棒在火车站附近对刘某实施抢劫,将刘某腿部打伤,抢走刘某的钱包,内有现金102元和一张银行卡,并抢走LG手机一部。

据悉,该4人均无正当职业,手头拮据,为了筹钱娱乐,他们就持刀抢劫。

庭前调解未成 庭后解决纷争

日前,淇滨区法院大赉店法庭成功调解了一起道路交通事故人身损害赔偿纠纷案。10名原告中7名获得一次性赔偿24万元,其余3名因不符合法定代理条件,不具备原告诉讼主体资格,未得到相应赔偿,案件最终在庭后达成调解协议,当事人握手言和。

行人李某(已故)于2008年10月7日在京珠高速鹤壁段与安阳一运输公司的一辆大货车发生交通事故,最终死亡。经高速交警鹤壁大队认定,双方负事故同

等责任。安阳公司的车辆在中国人民财产保险股份有限公司安阳分公司投保两份强制险及第三者责任险。双方在公安交警部门调解未果,死者亲属起诉到法院,要求安阳运输公司及中保财产安阳分公司共同赔偿损失46万元。

庭前调解未成,开庭审理后,双方通过庭审,对自身不足已心知肚明。法官庭后调解,利用双方证据均有瑕疵的弱点,以案说法,最终双方当事人达成一致意见,握手言和。(王银忠)

您可想为留守儿童还原一个家? “代理家长”开始招募

晨报讯(记者 邓少华)一句真心的问候,一封温馨的书信,一本孩子喜爱的书籍,都可以让留守儿童远离孤单,让他们感受到社会大家庭的温暖。5月21日,由市委组织部、团市委、市妇联组织的“关爱农村留守儿童”活动,在全市展开,愿意当“代理家长”的社会各界爱心人士均可报名。

近年来,越来越多的农村夫妻双双离开故土成为“打工一族”,他们中的大多数人将孩子留给了家中的老人或亲戚代养,于是在小城

镇和农村便出现了一个特殊的群体——留守儿童,由此引发的社会问题也不断出现。为了让留守儿童远离孤单,解决他们亲情缺失、监护不力等实际问题,我市即日起全面启动“代理家长”活动,对农村留守儿童开展“一帮一”或“一帮几”结对帮扶。

市妇联维权儿少部李部长告诉记者,“代理家长”关爱活动是在双方自愿的前提下,没有法律规定的权利和义务。但“代理家长”要通过给留守儿童写信、打电话、买书、送礼物、日常探访、心灵交流、捐助助学等形式关注

留守儿童,并引导他们远离不良嗜好、不法场所、不轨人群;每年春节、“六一”儿童节、中秋节等主要节日或结对儿童生日期间,与结对儿童的临时监护人或结对儿童之间的沟通不少于4次,关心他们的生活学习和身心健康。“代理家长”有自由退出的权利,但退出时要及时书面通知建档地妇联。

市直各单位的爱心人士可通过单位报名,县区的爱心人士可通过县区妇联报名,其他爱心人士可直接联系市妇联维权儿少部,联系电话为3325117。

为盲童捐本旧挂历吧

时间:本周六 地点:新区新世纪广场、山城区地王广场

晨报讯(见习记者 李崇 沈道远)对普通人来说旧挂历可能没有多大作用,可对盲童来说,旧挂历可以成为他们学习的必需品——作业本。5月23日上午8:30~11:30在新区新世纪广场、15:30~18:30在山城区地王广场,市残联将为盲童募集旧挂历、铜版纸、用过的

宣传页等。您家里有旧挂历吗,为盲童捐本旧挂历吧!

据了解,盲人使用的课本和练习册,对纸张的硬度和韧度要求都非常高,这些盲文纸的价格又很高,一些纸张质量好的挂历纸无疑是一个很好的替代品。本报也曾开展过“触摸光明爱心行动”,动员社会各界的爱心

人士给盲童捐献旧挂历。市残联再次呼吁社会爱心人士将不用的旧挂历收集起来送给盲童。

特别提示要捐旧挂历的市民,因盲童用的练习纸有一定要求,最好捐纸质硬一些、厚一些的大挂历,符合这种要求的台历也可,纸面要求平整,不能凹凸不平。

上海老庙黄金

中国驰名商标 中国名牌

中华老字号

老庙黄金——给您带来好运气

地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439